

Vzdělávací oblast - 7. UMĚNÍ A KULTURA	Pro ročníky : 6. - 9.	Ročník : 8.
Vzdělávací obor - 7.1. HUDEBNÍ VÝCHOVA	Vypracoval : Mgr. Helena Pajerová	
Předmět - 7.1.1. HUDEBNÍ VÝCHOVA	Zodpovídá : Mgr. Karel Poláček, ředitel školy	

Vzdělávací obsah předmětu

Očekávané výstupy Žák podle svých možností a schopností ...	Učivo a obsah	Mezipředmětové souvislosti	Tématické okruhy průřezových témat	Poznámka
<ul style="list-style-type: none"> - seznámí se a odliší pojmy umělé a neumělé hudby a oba pojmy charakterizuje - orientuje se v počátcích vzniku hudby a uvědomí si její přítomnost již v dobách nejstarších dějin lidstva - vybaví si různé etapy vývoje hudby spojené s kulturou všeobecně, charakterizuje jednotlivá období a přiřadí nejdůležitější svět. umělce a skladatele - interpretuje okolnosti spojené se vznikem jazzu na americkém kontinentě a vybaví si další hudeb. žánry 30. - 50. let v USA - vybaví si evrop. moder. popul. hudbu 50.let a pvdví roli Anglie jako důležitého článku pro rozvoj moder. popul. hudby na evrop. kontinentě - vyzná se v moder. popul. hudbě 70.-80.let, zvláště v hudbě rockové - vyjádří vlastními slovy pojem výrazovost hudby (myšlenky, představy, pocity autora) - zvládá jednoduchý notový a rytmický záznam 	<ul style="list-style-type: none"> - umělé a neumělé hudby - hudba pravěku a starověku - gotika, renesance, baroko, klasicismus, romantismus a vážná hudba 20. stol. ve světě -jazz, swing, rock and roll, western - Evropa (Anglie) a rock 50.let - 70.-80. léta v moder. popul. hudbě (žánry, styly, směry, skupiny a interpreti) - zápis rytmu a melodie 	dějepis, literatura	OSV - rozvoj schopností poznávání - na základě znalosti délek not a pomk zvládne zapsat jednoduchý zápis (cvičení dovedností zapam. a řešení problémů) VME - Evropa a svět nás baví (zvyky a traice národů Evropy)	

HV-9-1-01p doprovází písni pomocí ostinata

HV-9-1-02p, HV-9-1-03p interpretuje vybrané lidové a umělé písni

- *pozorně vnímá znějící hudbu skladeb většího rozsahu*
- *rozpozná vybrané hudební nástroje symfonického orchestru*
- *uveď některá jména hudebních skladatelů a název některého z jejich děl*